

Iktatószám: NKFIH-2129-1/2022
Kedvezményezett neve: NEMZETI
KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM
Projekt címe: Gyakorlatorientált felsőfokú
képzés fejlesztése a Nemzeti Közzolgálati
Egyetemen
Projekt azonosító száma: RRF-2.1.2-21-
2022-00006

Támogatási Szerződés

amely létrejött

egyrésről a **Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz keretén belül a Miniszterelnökség - Nemzeti Hatóság** - (1077 Budapest Wesselényi utca 20-22.,) mint támogató (a továbbiakban: **Támogató**) képviseletében eljáró Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal.

Postacím: 1438 Budapest, Pf.: 438
Székhely: 1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1.
Aláírásra jogosult képviselője: Dr. Birkner Zoltán elnök
Azonosító szám (Törzskönyvi nyilvántartási szám/PIR azonosító): 831004
Adószám: 15831000-1-42

másrésről NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM, mint kedvezményezett (a továbbiakban: **Kedvezményezett**),

Postacím: 1083 Budapest, Postafiók irányítószám: 1441, Pf.: 60
Székhely: 1083 Budapest, Ludovika tér 2.
Azonosító szám (Törzskönyvi nyilvántartási szám /PIR azonosító): 795713
Adószám: 15795719-2-42
Pénzforgalmi számlaszám, amelyre a támogatás utalásra kerül: 10023002-00318259-
06070018
Aláírásra jogosult képviselője: Dr. Deli Gergely (rektor)

Támogató és Kedvezményezett (a továbbiakban együtt: **Szerződő Felek**) között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel.

1. Előzmények

A Támogató a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz (a továbbiakban: **HEE**) keretén belül „Gyakorlatorientált felsőfokú képzések infrastrukturális- és készségfejlesztése” tárgyú felhívást tett közzé, melyre Kedvezményezett RRF-2.1.2-21-2022-00006 azonosító számon, 2022.02.18. napon támogatási kérelmet nyújtott be, a Szerződés mellékletét képező felhívás szerint, amelyet a Támogató 2022.04.01. napon kelt támogatói döntés szerint támogatásban

részesített. A Támogató döntése alapján Kedvezményezett vissza nem térítendő támogatásban részesül.

A felhíváson és a támogatási kérelmen túl a Szerződés mellékletét képezi, és a Szerződő Felekre kötelező érvényű minden olyan tanulmány, elemzés, hatósági engedély, műszaki terv és tartalom, nyilatkozat, beszerzési terv, társulási megállapodás és egyéb dokumentum, valamint ezek módosításai, amelyet a Kedvezményezett a támogatási kérelemmel együtt vagy a későbbiekben benyújtott, amelyek fizikai értelemben nem kerülnek csatolásra a Szerződéshez.

2. Szerződés tárgya

Az Előzményekben meghatározottak szerint Szerződő Felek az alábbi Szerződést kötik:

2.1. A Szerződés tárgya a Gyakorlatorientált felsőfokú képzés fejlesztése a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen című és RRF-2.1.2-21-2022-00006 azonosító számú, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített projekt (a továbbiakban: **Projekt**) elszámolható költségeinek a HEE forrásból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

2.2. A Kedvezményezett vállalja, hogy a Projektet a Szerződés 8. sz. melléklete szerinti helyszíne(ke)n megvalósítja, és azt – ha a Projekt esetében releváns – a fenntartási időszak alatt ugyanezen a helyen fenntartja, üzemelteti.

A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával kötelezi magát arra, hogy a Projektet a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, kellő alaposággal, hatékonysággal és gondossággal valósítja meg, illetve a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 373/2022. (IX.30.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: **RRF rendelet**) rögzített feltételek fennállása esetén az ott előírt módon a közbeszerzési eljárások lebonyolításába a Támogatót és a Miniszterelnökséget bevonja.

2.3. A Támogató vállalja, hogy a **Projekt** elszámolható költségeire a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz és hazai központi költségvetési előirányzatból a támogató döntésnek és a Szerződésben foglaltaknak megfelelően vissza nem térítendő támogatást nyújt.

2.4. A Szerződés elválaszthatatlan részét képezi az „Általános Szerződési Feltételek a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz keretében támogatásban részesített Kedvezményezettel kötendő támogatási szerződéséhez” (a továbbiakban: **ÁSZF**), és a Pénzügyi Elszámolhatósági Útmutató a Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv keretében támogatott projektek pénzügyi lebonyolításához (a továbbiakban: **Elszámolhatósági útmutató**), amelyek a www.palyazat.gov.hu honlapon folyamatosan elérhetők.

3. A Projekt megvalósításának időbeli ütemezése

3.1. A Projekt kezdete

A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2022. év 09. hó 01. nap.

3.2. Költségek elszámolhatóságának kezdete

A Projekt költségei tekintetében az elszámolhatóság kezdő időpontját a vonatkozó hatályos felhívás határozza meg. A Projekt költségei elszámolhatóságának kezdő időpontja: 2020. év 02. hó 01. nap.

A Projekt keretében az ezt követően felmerült kiadásokat lehet elszámolni.

3.3. A Projekt fizikai és pénzügyi befejezése

3.3.1 A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2026. év 02. hó 28. nap.

A Projekt fizikai befejezésének napja az a nap, amelyen a Projekt keretében támogatott valamennyi tevékenység a Szerződésben és a felhívásban meghatározottak szerint elvégzésre került. A Projekt fizikai befejezése napjának a Projekt utolsó támogatott tevékenysége fizikai teljesítésének a napja minősül.

3.3.2 A záró kifizetési igénylés és beszámoló benyújtásának határideje: 2026. év 04. hó 30. nap.

A projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az ÁSZF 14. pontja tartalmazza.

3.3.3 A Projekt pénzügyi befejezésének minősül, ha a Projekt fizikai befejezése megtörtént, valamint a projektmegvalósítás során keletkezett elszámoló bizonylatok kiegyenlítése megtörtént.

3.3.4 A Projekt megvalósítása akkor tekinthető befejezettnek, ha a Projekt fizikailag és pénzügyileg is befejezett, valamint a Kedvezményezettnek valamennyi támogatott tevékenysége befejezését igazoló és alátámasztó kifizetési igénylését a Támogató jóváhagyta és a támogatás folyósítása megtörtént.

3.3.5 A Projekt akkor tekinthető lezártnak, ha a fenntartási időszak lejártát követően a Szerződésben a befejezést követő időszakra nézve a Kedvezményezett további kötelezettséget nem vállalt, valamint a Záró Projekt Fenntartási Jelentés (a továbbiakban: ZPFJ) elfogadását követően arról a Támogató írásban nyilatkozott és erről tájékoztatta a Kedvezményezettet. A fenntartási időszak időtartamára vonatkozó előírást a felhívás tartalmazza.

Jelentéstételi kötelezettség a fenntartási időszak alatt:

A fenntartási időszakban minden Kedvezményezett projekt-évente egyszer egy Projekt Fenntartási Jelentés (a továbbiakban: PFJ), valamint a fenntartási időszak utolsó évében egy Záró Projekt Fenntartási Jelentés (a továbbiakban: ZPFJ) benyújtására kötelezett.

A PFJ annak nyomon követésére szolgál, hogy a Kedvezményezett a Támogatási Szerződésben leírtakkal összhangban használja-e a projektelemeket, a fenntartási időszak végéig a Kedvezményezett fenntartja és üzemelteti-e azokat (azaz nem idegeníti-e el), valamint teljesíti-e a Támogatási Szerződés szerinti számszerűsíthető vállalásokat.

A ZPFJ a fenntartási időszak végén benyújtandó, a Projekt fenntartásának teljes időtartamát

lefedő jelentés. A ZPFJ-ben arról nyilatkozik a Kedvezményezett, hogy a Projekt fenntartási időszakában minden, a Projektre vonatkozó kötelezettségnek eleget tett, a Projekt eredményeit ez időszak alatt fenntartotta a Támogatási Szerződésben tett vállalásoknak megfelelően, és beszámol a vállalások alakulásáról

3.3.6 A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

4. A Projekt összköltsége, elszámolható összköltsége, a támogatás forrása, összege

4.1. A Projekt összköltsége 2 347 695 077 Ft, azaz kettőmilliárd-háromszáznegyvenhétmillió-hatszázkilencvenötezer-hetvenhét forint.

A Projekt hatályos költségvetését a Szerződés 1. melléklete tartalmazza.

4.2. A Projekt elszámolható összköltsége 2 347 695 077 Ft, azaz kettőmilliárd-háromszáznegyvenhétmillió-hatszázkilencvenötezer-hetvenhét forint, mely tartalmazza az Európai Unió felé elszámolható költségeket, illetve az Európai Unió felé nem elszámolható hazai költségvetésből származó támogatást. A projekt elszámolható összköltsége tartalmazza továbbá a Kedvezményezett által biztosított önerőt is abban az esetben, ha a projekt európai uniós versenyjogi értelemben állami támogatásban részesül és a biztosított támogatás nem 100% intenzitású.

4.3. A támogatás összege és intenzitása

A projekt támogatási összege 2 347 695 077 Ft, azaz kettőmilliárd-háromszáznegyvenhétmillió-hatszázkilencvenötezer-hetvenhét forint, melyet a XIX. Gazdaság-újraindítási Alap Unió Fejlesztési fejezet 3. Központi Kezelésű előirányzatok, 10. Nemzeti Helyreállítási Alap előirányzat biztosítja. A támogatási összeg **Európai Unió felé elszámolandó forrásrésze** 2 000 000 000 Ft, azaz kettőmilliárd- forint, **az Európai Unió felé nem elszámolható, hazai forrásrész** 347 695 077 Ft, azaz háromszáznegyvenhétmillió-hatszázkilencvenötezer-hetvenhét forint.

Az Európai Bizottság felé elszámolható kiadások általános forgalmi adóra jutó összege, illetve a XIX. Gazdaság-újraindítási Alap Unió Fejlesztési fejezet 3. Központi Kezelésű előirányzatok, 10. Nemzeti Helyreállítási Alap előirányzat **hazai forrásrészéből** az alábbi kiadások kerülnek finanszírozásra:

a) RRF támogatás le nem vonható ÁFA része: 347 695 077 Ft

b) Hazai forrásból finanszírozott kiadások: 0 Ft

4.3.1. A Projekt végrehajtása során felhasználásra kerülő források

A Projekthez felhasználására kerülő források részletes bontását a Szerződés 2. melléklete tartalmazza.

A Kedvezményezett a Szerződés 2. sz. mellékletének áttekintésekor a benyújtott támogatási kérelem kapcsán közölt támogatói döntésekre figyelemmel úgy köteles eljárni, hogy

amennyiben az áttekintés során rögzített ÁFA szükséges mértéke eltér a Kedvezményezett részére megállapított hazai forrástól, úgy a támogatási szerződés hatályba lépésétől számítva 20 napon belül kezdeményezi a hazai ÁFA szabályoknak, illetve a hatályos felhívásban foglalt HEE és hazai források közötti szabályoknak megfelelő rendezést a projekt összköltségvetésének keretein belül, figyelembe véve a felhívásban meghatározott százalékos korlátokat.

4.4. Támogatás igénylése

4.4.1 A támogatási előleg összege és mértéke

Az igényelhető támogatási előleg mértéke a támogatási összeg utófinanszírozással érintett kiadásainak legfeljebb 100%-a.

Az igényelhető támogatási előleg legmagasabb összege 2 347 695 077 Ft, azaz kettőmilliárd-háromszáznegyvenhétmillió-hatszázkilencvenötezer-hetvenhét forint.

Az előlegnyújtáshoz kapcsolódó, jelen szerződésben rögzített szakmai és pénzügyi projektmegvalósítás elmaradása esetén a Támogató jogosult szankciót alkalmazni.

4.4.2. Szakmai beszámoló és kifizetési igénylés

A Kedvezményezett a Szerződés 3. sz. melléklete szerinti projekt mérföldkő **elérését követő 15 napon belül** köteles időközi kifizetési igénylésben beszámolni a projekt keretében felmerült és elszámolni kívánt költségekről, a projekt pénzügyi előrehaladásáról, valamint a kifizetési igénylés részeként benyújtott szakmai beszámoló keretében a műszaki-szakmai előrehaladásának bemutatásával a projekt eredményességéről, valamint hatékonyságáról. A Támogató a beszámoló benyújtásának elmulasztása esetén felfüggeszti a támogatás folyósítását.

5. Biztosítékadási kötelezettség

A Kedvezményezett az Általános Útmutató a Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv keretében meghirdetett felhívásokhoz (ÁÚF) 6. fejezete alapján mentesül a biztosítéknyújtási kötelezettség alól.

6. A Projekt műszaki-szakmai tartalma

A végső Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást az 4. mellékletben meghatározott uniós közös mutatói és az 5. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai tartalom és eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni. A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén az RRF rendelet 87. §-ában foglaltaknak megfelelően kell eljárni.

A végső Kedvezményezett a Projektet a 3. mellékletben meghatározott projekt mérföldkövek szerint valósítja meg.

7. Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

8. Záró rendelkezések

8.1. A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával kijelenti, hogy a Szerződés tartalmát, az ÁSZF-et, és a vonatkozó jogszabályokat, így különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt, az RRF rendeletet és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletet ismeri és magára nézve kötelezőnek ismeri el, és tudomásul veszi, hogy a Szerződés, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, a Szerződés és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

8.2. A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával kijelenti, hogy a támogatási kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljeskörűek, valósak és hitelesek, hogy az adott tárgyban támogatási kérelmet korábban vagy egyidejűleg nem nyújtott be.

8.3. A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával kijelenti, hogy nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, vagy felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban.

8.4. A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával kijelenti, hogy megfelel az RRF rendelet 19.§ -ában foglalt összeférhetlenségi szabályoknak.

8.5. A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával vállalja, hogy ha a támogatott tevékenység hatósági engedélyhez kötött, akkor annak megvalósításához szükséges hatósági engedélyeket a támogatott tevékenység megvalósítására vonatkozó beszámolóval egyidejűleg megküldi a támogatónak.

8.6. A Szerződő Felek a Szerződés időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. A kapcsolattartó nevééről, postacíméről, telefon és telefax számáról és elektronikus levélcíméről a Szerződés aláírásával egyidejűleg, változás esetén pedig a változást követő 8 napon belül tájékoztatják egymást.

8.7. A Szerződés hatálybalépésének napja megegyezik a Szerződő Felek közül utolsóként aláíró aláírásának napjával. A Szerződés határozott időre jön létre, a Támogató által elvégzett projektszintű pénzügyi zárás napján hatályát veszti. A projektszintű pénzügyi zárást a Támogató

- fenntartási idővel nem rendelkező projekt esetén a záró kifizetési igénylés jóváhagyását követően, a kifogásra rendelkezésre álló határidő leteltét követő 60 napon belül végzi el, amennyiben a projekt maradéktalanul megfelel a pénzügyi zárás elvégzéséhez szükséges feltételeknek; illetve
- fenntartási időszakkal rendelkező projekt esetén a fenntartási időszak végén benyújtott záró fenntartási jelentésről hozott döntéssel kapcsolatban a kifogásra rendelkezésre álló határidő leteltét követő 60 napon belül végez el, amennyiben a projekt maradéktalanul megfelel a pénzügyi zárás elvégzéséhez szükséges feltételeknek.

8.8. A Kedvezményezett kijelenti, hogy – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásainak megfelelően – a projektadatlapon feltüntetett projektfelelős, a projektadatlapon és mellékleteiben feltüntetett más személyek, illetve a Projekt megvalósításában résztvevő személyek, valamint a beszámolás, a szabálytalansági eljárás és az ellenőrzési tevékenység során átadott dokumentumokban feltüntetett személyek személyes adatainak a Támogató és a Miniszterelnökség által történő kezeléséhez (ideértve ezen adatok felvételét, tárolását, nyilvánosságra hozatalát, statisztikai módszerekkel történő feldolgozását is) kifejezetten hozzájárultak. Ennek alapján a Kedvezményezett szavatol azért, hogy ezen személyes adatok fentieknek megfelelő kezelése az érintettek hozzájárulásával történik.

Az adatkezelés jogalapját jogszabályi felhatalmazás, az érintettre vonatkozó szerződéses kötelezettség, vagy az érintett előzetes, egyértelmű, megfelelő tájékoztatáson alapuló, önkéntes és határozott hozzájárulása képezheti, amelyben félreérthetetlen hozzájárulását adja a rá vonatkozó személyes adatok meghatározott célból és körben történő kezeléséhez. Az érintettektől személyes adatai kezeléséhez általános jelleggel hozzájárulás nem kérhető.

Ha a Kedvezményezettnek a Támogató helyszíni ellenőrzést folytat le, a fentiek dokumentáltságát megvizsgálja. Ha az adatkezelés jogszerűségével kapcsolatban a projekt megvalósítása során kétség merül fel, úgy a Támogató számára a releváns dokumentumokat be kell nyújtani.

Az uniós közös kimeneti és eredménymutatók előállításához szükséges személyes és különleges adatokkal kapcsolatosan végzendő adatgyűjtési, illetve -feldolgozási feladatokat a Kedvezményezett a Felhívás mellékletét képező adatfeldolgozási feltételeknek megfelelően végzi.

8.9. A Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

8.10. A Kedvezményezett képviselőjében aláíró személy(ek) kijelenti(k) és cégkivonatával/cégkivonatukkal, valamint aláírási címpéldányával/címpéldányukkal igazolja/igazolják, hogy társasági dokumentumai/alapító okirata alapján, a Szerződés bevezető részében feltüntetettek szerint jogosult(ak) a Kedvezményezett képviselőjére (és cégjegyzésére), továbbá ennek alapján a Szerződés megkötésére és aláírására. Aláíró képviselő(k) kijelenti(k) továbbá, hogy a testületi szervei(k) részéről a Szerződés megkötéséhez

szükséges felhatalmazásokkal rendelkezik/rendelkeznek, tulajdonosai(k) a támogatási jogügyletet jóváhagyták és harmadik személyeknek nincs olyan jogosultsága, mely a Kedvezményezett részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a Szerződés megkötését, és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

8.11. A Szerződés 8 oldalon és 1 db eredeti példányban készült. A Szerződéshez fizikailag csatolt 8 db (1.-8. sorszámú) melléklet, és a szintén annak elválaszthatatlan részét képező további 7 db (9.-15. sorszámú) az elektronikus monitoring és információs rendszerben korábban már beküldött melléklet, illetve a Szerződéshez fizikai értelemben nem csatolt, de a Szerződésben vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a projekt adatlap és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum a Szerződés elválaszthatatlan része.

Szerződő Felek a Szerződést átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

| | |
|---|--|
| <p>Dr. Deli Gergely rektor Kedvezményezett P.H. Kelt, 202... év hónap ... napján.</p> | <p>..... Támogató képviselőjében eljáró P.H. Kelt, 202... év hónap ... napján.</p> |
|---|--|

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Illés Zoltán gazdasági főigazgató-helyettes
Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Jogilag ellenjegyzem:

Dr. Csanády Szabolcs jogi igazgató
Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Mellékletek:

1. melléklet – A Projekt költségvetése
2. melléklet – A Projekt forrásai
3. melléklet – A Projekt mérföldkövei
4. melléklet – A Projekt uniós közös mutatói
5. melléklet – A projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
6. melléklet – Biztosítékokra vonatkozó nyilatkozatok, szerződések, megállapodások – Nem releváns
7. melléklet – Közbeszerzési terv
8. melléklet – Projekt megvalósítási helyszíne(i)
9. melléklet – Konzorciumi megállapodás – Nem releváns
10. melléklet – Kommunikációs terv
11. melléklet – Az igényelhető előlegtől való eltérési engedély – Nem releváns
12. melléklet – Az aláírásra jogosult hitelesített aláírás mintája vagy aláírási címpéldány
13. melléklet – Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a költségvetési támogatás tekintetében adólevonási joggal rendelkezik-e
14. melléklet – Nyilatkozat a fenntartási időszak alatt saját, vagy más által a projekt keretében elkészült létesítmény üzemeltetési költségeiről és annak forrásairól
15. melléklet – Önerő rendelkezésére állásának igazolása, vagy nyilatkozat az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 75. §-a szerint - Nem releváns

A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE

Támogatási kérelem azonosító: RRF-2.1.2-21-2022-00006

Kedvezményezett: NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

| Támogatást igénylő | Tevékenység neve | Költségkategória | Költségtípus | Költségelem | Finanszírozási mód | Állami támogatás kategória | Nettó érték | ÁFA érték | Elszámolható költség | Nem elszámolható költség | Teljes költség (Ft) |
|-------------------------------|--|--|--|--------------------------------------|--------------------|----------------------------|-------------|-------------|----------------------|--------------------------|---------------------|
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Eszközbekzerzés költségei | Eszközbekzerzés | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 9 526 400 | 2 572 128 | 9 526 400 | 2 572 128 | 12 098 528 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Eszközbekzerzés költségei | Eszközbekzerzés | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 194 405 625 | 52 489 519 | 194 405 625 | 52 489 519 | 246 895 144 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Eszközbekzerzés költségei | Eszközbekzerzés | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 509 377 306 | 137 531 873 | 509 377 306 | 137 531 873 | 646 909 179 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei | Műszaki jellegű szolgáltatások költségei | Mérnöki szolgáltatás | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 209 524 716 | 56 571 673 | 209 524 716 | 56 571 673 | 266 096 389 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei | Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás | Személyi jellegű költség, bérköltség | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 141 574 551 | 0 | 141 574 551 | 0 | 141 574 551 |

| | | | | | | | | | | | |
|-------------------------------------|---|--|---|---|------------------|-------------------------|-------------|------------|-------------|------------|-------------|
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei | Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás | Személyi jellegű költség, foglalkoztatást terhelő adók, járulékok | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 18 404 692 | 0 | 18 404 692 | 0 | 18 404 692 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei | Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei | Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei | Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 92 698 571 | 539 923 | 92 698 571 | 539 923 | 93 238 494 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei | Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei | Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei | Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 60 124 890 | 224 145 | 60 124 890 | 224 145 | 60 349 035 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Eszközbeszerezés költségei | Eszközbeszerezés | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 4 451 459 | 1 201 894 | 4 451 459 | 1 201 894 | 5 653 353 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Eszközbeszerezés költségei | Eszközbeszerezés | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 36 889 965 | 9 960 291 | 36 889 965 | 9 960 291 | 46 850 256 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Eszközbeszerezés költségei | Eszközbeszerezés | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 32 085 000 | 8 662 950 | 32 085 000 | 8 662 950 | 40 747 950 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Immateriális javak beszerzése | Licenc | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 7 017 483 | 1 894 720 | 7 017 483 | 1 894 720 | 8 912 203 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei | Műszaki jellegű szolgáltatások költségei | Mérnöki szolgáltatás | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 1 531 963 | 413 630 | 1 531 963 | 413 630 | 1 945 593 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Eszközbeszerezés költségei | Eszközbeszerezés | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 185 941 336 | 50 204 161 | 185 941 336 | 50 204 161 | 236 145 497 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Eszközbeszerezés költségei | Eszközbeszerezés | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 74 684 731 | 20 164 877 | 74 684 731 | 20 164 877 | 94 849 608 |

| | | | | | | | | | | | |
|-------------------------------------|---|--|---|---|------------------|-------------------------|-------------|-----------|---------------|-------------|---------------|
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei | Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás | Személyi jellegű költség, bérköltség | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 95 812 004 | 0 | 95 812 004 | 0 | 95 812 004 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei | Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás | Személyi jellegű költség, bérköltség | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 260 177 054 | 0 | 260 177 054 | 0 | 260 177 054 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei | Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás | Személyi jellegű költség, foglalkoztatást terhelő adók, járulékok | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 12 455 561 | 0 | 12 455 561 | 0 | 12 455 561 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei | Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás | Személyi jellegű költség, foglalkoztatást terhelő adók, járulékok | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 33 823 017 | 0 | 33 823 017 | 0 | 33 823 017 |
| NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM | A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek | Beruházáshoz kapcsolódó költségek | Eszközbekzerzés költségei | Eszközbekzerzés | Utófinanszírozás | Nem állami támogatás | 19 493 676 | 5 263 293 | 19 493 676 | 5 263 293 | 24 756 969 |
| | | | | | | | | | 2 000 000 000 | 347 695 077 | 2 347 695 077 |

A PROJEKT FORRÁSAI

Támogatási kérelem azonosító: RRF-2.1.2-21-2022-00006

Kedvezményezett: NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

| Források | (Ft) | Támogatás intenzitása (%) |
|--|----------------------|----------------------------------|
| I. Saját forrás | 0 | |
| I/1. a támogatást igénylő elszámolható hozzájárulása | 0 | |
| I/2. partnerek hozzájárulása | 0 | |
| I/3. bankhitel | 0 | |
| I/4. egyéb, saját forrás kiegészítő támogatás | 0 | |
| II. Egyéb támogatás: | 0 | |
| III. A támogatási konstrukció keretében igényelt, EU felé elszámolható támogatás (RRF) | 2 000 000 000 | 100 |
| Projekt elszámolható költsége | 2 000 000 000 | 100 |
| IV. Hazai költségvetésből biztosított, EU felé nem elszámolható támogatás | 347 695 077 | |
| IV/1. RRF támogatás le nem vonható ÁFA része | 347 695 077 | |
| IV/2. Hazai forrásból finanszírozott kiadások | 0 | |
| V. El nem számolható saját hozzájárulás | 0 | |
| Összesen | 2 347 695 077 | |

A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI

Támogatási kérelem azonosító: RRF-2.1.2-21-2022-00006

Kedvezményezett: NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

| Mérföldkő sorszáma | Mérföldkő megnevezése | Mérföldkő elérésének tervezett dátuma | Eredmény leírása | A mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatás összege (Ft) |
|---------------------------|--|--|---|--|
| 1. | Képzési tevékenységek megkezdése, képzési rendszer felülvizsgálata | 2022.10.30. | <p>C. és D. főtevékenység esetében:</p> <p>Megkezdődik a képzési rendszer felülvizsgálata, a piaci igényeket szem előtt tartó kurzusfejlesztés módszertani alapjainak a kidolgozása.</p> <p>Az egyetem vállalja legalább egy képzési tevékenységnek a megkezdését.</p> <p>A projekt előrehaladásáról szóló szakmai beszámoló benyújtásra kerül a Nemzeti Hatóság számára.</p> | 5 516 490 |
| 2. | Közbeszerzési eljárások lefolytatása, vállalkozási szerződések megkötése, képzésfejlesztés megvalósulása | 2023.12.31. | <p>C. és D. főtevékenység esetében:</p> <p>Az egyetem a projektben tervezett valamennyi tevékenységét megkezdi, az infrastruktúra fejlesztéshez és mobilizációhoz kapcsolódó eszközök, licencek, szolgáltatások, mobiltelefonok közbeszerzési</p> | 1 941 109 147 |

| | | | | |
|----|---|-------------|---|-------------|
| | | | <p>eljárásait lefolytatja, a kapcsolódó vállalkozói szerződések megkötésre kerülnek.</p> <p>A projekt előrehaladásáról szóló szakmai beszámoló benyújtásra kerül a Nemzeti Hatóság számára.</p> | |
| 3. | Képzések lebonyolítása, képzésfejlesztés megvalósítása | 2024.12.31. | <p>C főtevékenység esetén:</p> <p>Az Egyetem a tervezett digitális eszközök beszerzési értékének legalább 60%-ára szállítói szerződéssel és/vagy a Kbt. szerinti közvetlen megrendeléssel rendelkezik.</p> <p>A “kétségfejlesztésre irányuló oktatásban vagy képzésben részt vevő személyek száma” nevű műszaki-szakmai eredményhez vállalt résztvevői létszám 40%-át eléri.</p> <p>D főtevékenység esetén:</p> <p>A projektben tervezett képzés-, tartalom, módszertan, vagy tudásbázis fejlesztés megvalósult. Az „Intelligens szakosodáshoz kapcsolódó oktatásban vagy képzésben részt vevő személyek száma” nevű műszaki – szakmai eredményhez vállalt résztvevő létszám 40%-át eléri.</p> <p>A projekt előrehaladásáról szóló szakmai beszámoló benyújtásra kerül a Nemzeti Hatóság számára.</p> | 171 886 902 |
| 4. | Digitális eszközök beszerzése és telepítése, képzések lebonyolítása | 2025.12.31. | <p>C tevékenység esetében:</p> <p>A kötelezően beszerzendő és telepítendő digitális eszközök 90%-ban beszerzésre kerülnek, illetve a</p> | 171 886 903 |

| | | | | |
|----|--|-------------|--|------------|
| | | | <p>„Készségfejlesztésre irányuló oktatásban vagy képzésben részt vevő személyek száma” nevű műszaki – szakmai eredményhez vállalt résztvevői létszám 80%-át eléri.</p> <p>D. tevékenység esetében:</p> <p>Az „Intelligens szakosodáshoz kapcsolódó oktatásban vagy képzésben részt vevő személyek száma” nevű műszaki – szakmai eredményhez vállalt résztvevő létszám 80%-át eléri.</p> <p>A projekt előrehaladásáról szóló szakmai beszámoló benyújtásra kerül a Nemzeti Hatóság számára.</p> | |
| 5. | Képzések lebonyolítása, digitalizáció és valamennyi projekttevékenység megvalósulása | 2026.02.28. | <p>C. és D. főtevékenység esetében:</p> <p>A projektben a tervezett összes képzés és készségfejlesztési tevékenység megvalósításra került.</p> <p>Az Egyetem által a projektben vállalt valamennyi tevékenység teljes körűen megvalósul, a kapcsolódó dokumentumokat és a projekt megvalósításáról szóló záró szakmai beszámolót benyújtja a Nemzeti Hatóság számára.</p> | 57 295 635 |

A PROJEKT UNIÓS KÖZÖS MUTATÓI

Támogatási kérelem azonosító: RRF-2.1.2-21-2022-00006

Kedvezményezett: NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

| Mutató neve | Definíciója | Mértékegysége |
|--|--|---------------|
| Oktatásban vagy képzésben részt vevők száma | <p>A mutatóban az eszköz intézkedéseiből származó támogatásban részesülő oktatási (ISCED 0–6, felnőttoktatás) és képzési (munkahelyen kívüli/belüli képzés, folyamatos szakmai továbbképzés stb.) tevékenységek résztvevőinek számát kell figyelembe venni, beleértve a digitális készségfejlesztő képzések résztvevőit is.</p> <p>A résztvevőket az oktatási vagy képzési tevékenységbe való belépéskor kell megszámolni.</p> | 4000 fő |
| Új vagy korszerűsített gyermekgondozási és oktatási létesítmények tantermi kapacitása | <p>Az új vagy korszerűsített kora-gyermekkori nevelési és gondozási és oktatási létesítmények (ISCED 0–6) tantermi kapacitása (a férőhelyek maximális száma) az eszköz intézkedéseiből származó támogatásnak köszönhetően. A tantermi kapacitást a nemzeti jogszabályoknak megfelelően kell kiszámítani, de nem veheti figyelembe a tanárokat, a szülőket, a kisegítő személyzetet vagy a létesítmény használatára szintén jogosult bármely más személyeket.</p> <p>„Koragyermekkori nevelési és gondozási létesítmények”: a gyermekeket a születéstől az alapfokú oktatás kezdetéig kiszolgáló létesítmények (például bölcsődék és óvodák) (ISCED 0). „Oktatási létesítmények”: iskolák (ISCED 1–3, ISCED 4) és felsőoktatási intézmények (ISCED 5–6). A mutatóban az újonnan épített vagy (például a higiéniai és biztonsági előírások javítása céljából) korszerűsített gyermekgondozási vagy oktatási létesítményeket kell figyelembe venni; energetikai felújítás, továbbá karbantartás és javítás nem vehető figyelembe korszerűsítésként.</p> | fő |

A PROJEKT MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALMA ÉS EREDMÉNYEI

MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALOM

Támogatási kérelem azonosító: RRF-2.1.2-21-2022-00006

Kedvezményezett: NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

| | |
|--|--|
| Megvalósítandó műszaki-szakmai eredmény megnevezése | Intelligens szakosodáshoz kapcsolódó oktatásban vagy képzésben részt vevő személyek száma (016 beavatkozási területi kódhoz kapcsolódó oktatás vagy képzés) |
| Az eredmény leírása | <p>Az RRF által jelen felhívásban támogatott, az intelligens szakosodáshoz, az ipari átalakuláshoz, a vállalkozói készséghez és a vállalkozások változáshoz való alkalmazkodóképességéhez kapcsolódó készségek fejlesztésére irányuló oktatási (tevékenységek résztvevőinek számát. A résztvevő személyeket az oktatási vagy képzési tevékenységbe való belépéskor kell megszámolni. Minden személy egyszer vehető figyelembe, függetlenül attól, hogy hány oktatási vagy képzési tevékenységekben vett részt. A tevékenység számításakor nem kell figyelembe venni, hogy a belépő személy teljesíti az oktatás vagy képzés kimeneti feltételeit, illetve mennyi ideig és milyen eredménnyel vesz részt a tevékenységben. Minden, a 016 Készségfejlesztés az intelligens szakosodáshoz, az ipari átalakuláshoz, a vállalkozói készséghez és a vállalkozások változáshoz való alkalmazkodóképességéhez című beavatkozási terület kódhoz tartozó oktatási és képzési tevékenységben részt vevő személyt figyelembe kell venni a mutató számításánál.</p> |
| A tulajdonság számszerűsíthető célértéke | 1 000 |
| Mértékegység | fő |
| Igazolás módja | <p>A hallgatóközpontú oktatás stratégiai irányon belül az egyéni mentorálás; a kiscsoportos gyakorlatokra és egyéni kreatív feladatokra épülő, a kompetenciák érdemi értékelését támogató pedagógiai módszertanok és technikák bevezetése.</p> <p>A képzések eredményessége az egyéni tanulási utak, a képesség-központú értékelés, a tanóra-teher és vizsga-teher csökkentése, a hallgatói motiváció értékelése, új ösztönzők bevezetése területén határoz meg akciókat.</p> <p>Stratégiai irány a képzések munkaerőpiaci megfelelésének erősítése, amelynek az 5 éven belül végzett hallgatók foglalkoztatottsági adataiban kell megjelennie. Ehhez akcióként társul a pályakövetési rendszer, karriertámogatás, karrierportál, szakmai gyakorlat rendszerének fejlesztése, szorosabb együttműködés a</p> |

| | |
|--|---|
| | közszolgálatok HR területeivel és karrierprogramok indítása. A módszertani megújulásban való részvétel hallgatói és oktatói ösztönzése új eszközöket igényel, amelynek az oktatói teljesítményelismerés rendszerében is meg kell jelennie |
|--|---|

| | |
|--|---|
| Megvalósítandó műszaki-szakmai eredmény megnevezése | Készségfejlesztésre irányuló oktatásban vagy képzésben részt vevő személyek száma (012 és 113 beavatkozási területi kódokhoz kapcsolódó oktatás vagy képzés). |
| Az eredmény leírása | <p>Az RRF által is támogatott, jelen felhívásban megjelenő, készségfejlesztésre (digitális-, nyelvi- és egyéb kulcskompetenciák, pedagógiai, transzverzális, kommunikációs készségfejlesztésre) irányuló oktatási és képzési tevékenységek résztvevői. A résztvevő személyeket az oktatási vagy képzési tevékenységbe való belépéskor kell megszámolni. Minden személy egyszer vehető figyelembe, függetlenül attól, hogy hány oktatási vagy képzési tevékenységekben vett részt.</p> <p>Számítási mód: A tevékenység számításakor nem kell figyelembe venni, hogy a belépő személy teljesíti az oktatás vagy képzés kimeneti feltételeit, illetve mennyi ideig és milyen eredménnyel vesz részt a tevékenységben. Minden személy egyszer vehető figyelembe, függetlenül attól, hogy hány oktatási vagy képzési tevékenységekben vett részt.</p> |
| A tulajdonság számszerűsíthető célértéke | 3 000 |
| Mértékegység | fő |
| Igazolás módja | <p>A vállalt mutató teljesítéséhez digitális-, nyelvi- és egyéb kulcskompetenciák, pedagógiai, transzverzális, kommunikációs készségfejlesztésre irányuló oktatási és képzési tevékenység kerül megvalósításra.</p> <p>A hallgatóközpontú oktatás stratégiai irányon belül az egyéni mentorálás; a kiscsoportos gyakorlatokra és egyéni kreatív feladatokra épülő, a kompetenciák érdemi értékelését támogató pedagógiai módszertanok és technikák bevezetése.</p> <p>A képzések eredményessége az egyéni tanulási utak, a képesség-központú értékelés, a tanóra-teher és vizsga-teher csökkentése, a hallgatói motiváció értékelése, új ösztönzők bevezetése területén határoz meg akciókat.</p> <p>Stratégiai irány a képzések munkaerőpiaci megfelelésének erősítése, amelynek az 5 éven belül végzett hallgatók foglalkoztatottsági adataiban kell megjelennie. Ehhez akcióként társul a pályakövetési rendszer, karriertámogatás, karrierportál, szakmai gyakorlat rendszerének fejlesztése, szorosabb együttműködés a közszolgálatok HR területeivel és karrierprogramok indítása. A módszertani megújulásban való részvétel hallgatói és oktatói ösztönzése új eszközöket igényel, amelynek az oktatói teljesítményelismerés rendszerében is meg kell jelennie</p> |

A PROJEKT MONITORING MUTATÓI

Támogatási kérelem azonosító: RRF-2.1.2-21-2022-00006

Kedvezményezett: NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

| Mutató neve | Mérték-egység | Cél dátuma | Cél változás | Cél összváltozás | Cél kumulált |
|--|----------------------|-------------------|---------------------|-------------------------|---------------------|
| Digitális eszközök telepítése felsőoktatási intézményekben - Indikátor | Darab | 2026.02.28. | 1650 | 1650 | 1650 |

KÖZBESZERZÉSI TERV

Támogatási kérelem azonosító: RRF-2.1.2-21-2022-00006

Kedvezményezett: NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

| Támogatást igénylő neve | Beszerezéshez rendelt elnevezés | Közbeszerzés tárgya | Eljárásrend | Közbeszerzési eljárás típusa | Közbeszerzés becsült nettó értéke (Ft) | Egybeszámított becsült nettó érték (Ft) | Meghirdetés tervezett kezdete | Szerődés-kötés dátuma (terv) | Feltételes közbeszerzés (Igen/Nem) |
|------------------------------|--|--|-----------------------------------|---------------------------------------|--|---|-------------------------------|------------------------------|------------------------------------|
| Nemzeti Közzolgálati Egyetem | Nagy teljesítményű laptop számítógép adat elemzésre | Nagy teljesítményű laptop számítógép adat elemzésre, perifériák, DELL G15 15 5520 379359 | Központosított közbeszerzés (KEF) | Uniós - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 1 931 295 | 1 931 295 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |
| Nemzeti Közzolgálati Egyetem | Nagy teljesítményű laptop számítógép adatelemzésre, nagyobb mobilitással, DELL Vostro 14 5410 378096 | Nagy teljesítményű laptop számítógép adatelemzésre, nagyobb mobilitással, DELL Vostro 14 5410 378096 | Központosított közbeszerzés (KEF) | Uniós - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 349 835 | 349 835 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |

| | | | | | | | | | |
|-------------------------------|---|--|-----------------------------------|---------------------------------------|-------------|-------------|------------|------------|-----|
| Nemzeti Közszolgálati Egyetem | Asztali számítógép adatelemzésre, nagy méretű monitorral és perifériákkal | Asztali számítógép adatelemzésre, nagy méretű monitorral és perifériákkal, FUJITSU CELSIUS W5011, i7-11700/32GB/512GB PCIe SSD/RTX A2000 6GB/Win10 Pro/3Y + perifériák | Központosított közbeszerzés (KEF) | Uniós - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 2 170 329 | 2 170 329 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |
| Nemzeti Közszolgálati Egyetem | Labor PC, monitor beszerzés | Labor miniPC, 24" monitor beszerzés | Központosított közbeszerzés (KEF) | Uniós - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 85 327 163 | 85 327 163 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |
| Nemzeti Közszolgálati Egyetem | Labor Grafikus munkaállomás 27 monitor, grafikus notebook beszerzés | Grafikus munkaállomás GPU8GB, 32GB, 1TBSSD, 27"monitor , grafikus notebook | Központosított közbeszerzés (KEF) | Uniós - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 72 681 873 | 72 681 873 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |
| Nemzeti Közszolgálati Egyetem | Telefonbeszerzés | Mobil telefon 5G DS 128GB | Központosított közbeszerzés (KEF) | Uniós - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 194 405 625 | 194 405 625 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |
| Nemzeti Közszolgálati Egyetem | Hálózati eszközök | Wifi AP beltéri, Wifi AP kültéri, Core switch, Distribution switch, NMSDB | Központosított közbeszerzés (KEF) | Uniós - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 100 819 940 | 100 819 940 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |
| Nemzeti Közszolgálati Egyetem | Tűzfal | BIG-IP i5600 Advanced Web Application Firewall | Központosított közbeszerzés (KEF) | Uniós - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 101 617 400 | 101 617 400 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |

| | | | | | | | | | |
|-------------------------------|--|---|-----------------------------------|--------------------------------------|-------------|-------------|------------|------------|-----|
| Nemzeti Közszerződési Egyetem | IT szerver, storage infrastruktúra | Blade, storage, Backup storage, implementálás, üzemeltetés | Központosított közbeszerzés (KEF) | Unió - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 459 539 382 | 459 539 382 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |
| Nemzeti Közszerződési Egyetem | Vmware licence | VMware vSphere Standard 7 | Központosított közbeszerzés (KEF) | Unió - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 14 707 200 | 14 707 200 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |
| Nemzeti Közszerződési Egyetem | Commvault licence | Commvault Backup & Recovery For Virtual Machines, | Központosított közbeszerzés (KEF) | Unió - keretmegállapodás (Kbt. 2015) | 42 218 100 | 42 218 100 | 2023.03.01 | 2023.04.30 | Nem |
| Nemzeti Közszerződési Egyetem | Lövészeti szaktanterem | Lövészeti szaktanterem kialakítása és kapcsolódó oktatás | nemzeti | Nemzeti - Nyílt (Kbt. 2015) | 32 085 000 | 68 974 965 | 2023.03.01 | 2023.07.31 | Nem |
| Nemzeti Közszerződési Egyetem | léginavigáció | Léginavigáció | nemzeti | Nemzeti - Nyílt (Kbt. 2015) | 36 889 965 | 68 974 965 | 2023.03.01 | 2023.07.31 | Nem |
| Nemzeti Közszerződési Egyetem | Labor Smartboard , Projektor, Interaktív tábla, Forenzikus labor | Smartboard , Projektor+tartó, Interaktív tábla, Forenzikus labor eszközei | nemzeti | Nemzeti - Nyílt (Kbt. 2015) | 27 932 300 | 27 932 300 | 2023.03.01 | 2023.07.31 | Nem |
| Nemzeti Közszerződési Egyetem | Water Skill | Water Skill | uniós | nyílt | 74 684 731 | 74 684 731 | 2023.03.01 | 2023.08.31 | Nem |
| Nemzeti Közszerződési Egyetem | Kommunikációs nyomdai anyagok | Tájékoztató nyomdai anyagok | nemzeti | Nemzeti - Nyílt (Kbt. 2015) | 1 196 850 | 30 000 000 | 2023.03.01 | 2023.05.31 | Nem |

A PROJEKT MEGVALÓSÍTÁS HELYSZÍNEI

Támogatási kérelem azonosító: RRF-2.1.2-21-2022-00006

Kedvezményezett: NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

| Főhelyszín | Irányítószám | Település | Utca házsám |
|------------|--------------|-----------|-----------------------------|
| Igen | 1083 | Budapest | Ludovika tér 2. |
| Nem | 1083 | Budapest | Ludovika tér 1. |
| Nem | 1083 | Budapest | Korányi Sándor utca 3/b. |
| Nem | 1083 | Budapest | Üllői út 80. |
| Nem | 1083 | Budapest | Üllői út 82. |
| Nem | 1089 | Budapest | Diószegi Sámuel utca 21-23. |
| Nem | 1089 | Budapest | Diószegi Sámuel utca 30. |
| Nem | 1089 | Budapest | Diószegi Sámuel utca 38-40. |
| Nem | 1089 | Budapest | Orczy út 1. |
| Nem | 1101 | Budapest | Hungária körút 9- 11. |
| Nem | 1121 | Budapest | Budakeszi út 99-101. |

| | | | |
|-----|------|------------------------|-------------------------------|
| Nem | 2000 | Szentendre | Dózsa György út 12-14. |
| Nem | 5008 | Szolnok (Szandaszőlős) | Kilián út 1. |
| Nem | 6347 | Érsekcsanád | Külterület 0149/8 |
| Nem | 6500 | Baja | Bajcsy-Zsilinszky utca 12-14. |
| Nem | 6500 | Baja | Deszkás utca 2. |
| Nem | 7332 | Magyaregregy | Külterület 0212 |

NYILATKOZATOK

Alulírott Dr. Deli Gergely, rektor, a NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM (székhely: 1083 Budapest, Ludovika tér 2.) képviselőjében eljárva a NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM RRF-2.1.2-21-2022-00006 projektazonosító számú Támogatási Szerződés mellékleteinek vonatkozásában az alábbiakat nyilatkozom:

- 6. melléklet – Biztosítékokra vonatkozó nyilatkozatok, szerződések, megállapodások – Nem releváns
- 9. melléklet – Konzorciumi megállapodás – Nem releváns
- 11. melléklet – Az igényelhető előlegtől való eltérési engedély – Nem releváns
- 15. melléklet – Önerő rendelkezésére állásának igazolása, vagy nyilatkozat az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 75. §-a szerint - Nem releváns

név

beosztás